新华社、《人民日报》、中央电视台集中报道的"好军医"肖颖彬, 是洛阳李楼人。昨日下午,他在接受本报记者采访时说-

'我只是做了一名医生该做的"

9日、10日,新华社、中央电 视台、《人民日报》等报道了"好 军医"肖颖彬的事迹,引发全国 关注。作为洛阳籍的"好军医", 生活中的肖颖彬是什么样子? 他此时的心情如何? 本报记者 采访了肖颖彬及其亲友。

"你们知道不?刚才《新闻联播》《焦点访 谈》中说的'好军医'肖颖彬,就是咱洛龙区李 楼镇向阳村人。"9日20时许,市民李书景激 动地给本报记者打电话说。

洛阳籍"时代先锋"引关注

9日晚,中央电视台《新闻联播》"时代先 锋"播出了一段2分多钟的视频,题为《肖颖 彬:让创新之"心"不停跳》。之后的《焦点访 谈》,又以《尽心医"心"的好军医》为题,详细报 道了第三军医大学新桥医院心血管外科主任、 洛阳籍军医肖颖彬潜心钻研医术、为群众解除 病痛、从医35年来从未收过红包的事迹。

9日晚,新华社播发了3000多字的长篇 通讯《仁者心术——记第三军医大学新桥医 院心血管外科主任肖颖彬》,文中写道:他先 后领衔完成国际首例高原不停跳心内直视手 术、国内首例连体婴儿分离手术、国内首例 "异位心"矫治手术等3万余例,成功率达 98.5%。

10日,《人民日报》则以《仁心妙手暖人心》 为题,对肖颖彬的事迹进行了大篇幅报道。

"哪怕患者只有1%的治愈希望,医生也 要尽100%的努力。""我们不仅要救治人心, 更要温暖人心。""收一面锦旗,可能就会让患 者饿几天肚子。""对于心外科医生,99分等于 0分。"……文中记述的肖颖彬语录,让我们从 多个侧面了解了这名"好军医"的高风亮节。

此外,《光明日报》《经济日报》《中国青年 报》等媒体也对肖颖彬与患者之间的感人故 事进行了报道。



春节回家还忙着帮乡亲看病

昨日,记者辗转联系到肖颖彬的 弟弟肖颖辉。在我市某律师事务所 担任律师的他说,他们出身于普通的 农民家庭,哥哥比他大3岁,今年刚 满50岁,1979年考入位于重庆的第 三军医大学军医系,后来读硕士、博 士并出国深造,回家的时间也越来越 少。不过,只要条件允许,每年春节 哥哥必定回到位于洛龙区李楼镇向 阳村的家,和全家人共度佳节。

"大哥医术好,每年春节回家,总 有附近的乡亲慕名到家里请大哥 看病。所以即便回到家乡,大哥真正 在家中的时间也不多。"肖颖辉说。

市实验中学副校长肖春森是肖 颖彬的高中同学。肖春森说,肖颖彬 工作忙很少回洛,同学间之所以能保 持30多年的友谊,与肖颖彬为人热心、 随和分不开。"他是名医、专家,却从未 因此和同学生分。"肖春森说。

6月初,肖春森和几位同学到重 庆,想顺便和肖颖彬见个面。他们到 达住宿的宾馆时,已是晚上9点,但 肖颖彬没有依约出现。原来,当天肖 颖彬要做一台6个多小时的手术,一 直忙到晚上10点多。

"他就是这样,平时如果打电话 不接,一般都是在做手术。在我的记 忆里,他从来没有什么节假日,总是 很忙。"肖春森说。



将一如既往地做好一名医生

昨日下午,记者电话采访了正在 北京出差的肖颖彬。

"其实真的没有什么,我只是做 了一名医生该做的。"肖颖彬表示,虽 然现在有很多媒体关注自己,但是他 并没有什么特别的感觉,今后还将一 如既往地做好一名医生。

谈到对家乡的感情,肖颖彬 说,自己因为工作忙,一般只有春节 才能回到家乡。"平时不经常回家,

真心希望家乡能够发展得越来越 好,家乡的父老乡亲都能够身体健 康。"肖颖彬说。

本报记者 苏楠 通讯员 徐国斌 张丹

"雨姑娘"前脚刚走 "高温哥"后脚跟来

昨日全市普降小雨到中雨;今日最高气 温将升至33℃,周日阵雨或将再次造访

昨日凌晨,一场雷雨如约而至,时急时缓的降雨一直持续 到昨日中午,前期高温炎热天气暂时有所缓解。

气象专家说,昨日我市的降雨分布不均匀,降雨主要集中 在北中部地区。市气象台监测的数据显示,截至昨日17时, 新安的降雨量最大为11.5毫米,市区11.1毫米、宜阳11毫 米、孟津9.2毫米、偃师8.1毫米、伊川6.3毫米、洛宁6.2毫米、 嵩县3.9毫米、栾川3毫米、汝阳2.3毫米,全市的降雨量达到 小雨到中雨的量级。

夏日的清凉总是很短暂。随着此轮降雨的结束,从今 天开始, 晴热天气又将与市民"有约"。据市气象台预报, 今天白天北部地区多云到晴天,偏南地区小雨转多云,偏 西风2级到3级,气温22℃至33℃;周六晴天到多云,气温 22℃到30℃;周日晴天间多云,下午到夜里部分地区有阵

眼下已到盛夏季节,大家要注意防暑防晒,可以多喝 茶水、绿豆汤,多食清淡食物;保证充足睡眠;外出活动不 要过量,尽量避开中午时段;注意劳逸结合,避免疲劳驾

本报记者 戈晓芳 通讯员 禹东晖



■ 昨日从市残联获悉,省第五届残疾人职业技能竞 赛将于今年10月在郑州举办。从即日起,凡具有我市户 籍、年龄在45周岁以下、持有第二代残疾人证书、职业技 能突出的残疾人朋友,可到户口所在地残联报名参加选 拔,每人限报一个竞赛项目,报名截止时间为8月5日。 如有疑问可拨打电话69910179咨询。(戈晓芳 陈向斌)

■ 洛阳博物馆暑期欢乐汇之彩笔绘——填色互 动活动从即日起开始报名。本周日9时30分至11 时,洛阳博物馆将依托《唐代洛阳》展中的各类女俑形 象,让小朋友用彩绘和填色的方式,了解唐代的服饰 文化。本次活动共有30个名额,报名对象为6岁至14 岁的学生。报名电话:69901020,报名截止时间为12 日15时。 (常书香 胡寅)

■ 昨日从市体育局获悉,在刚刚结束的第12届省 运会暨首届全民健身大会羽毛球比赛中,我市代表队 再创佳绩。本次比赛设男子单打、男子双打、女子单 打、女子双打、混合双打等项目,我市共夺得6个组别一 (马毓鋆 沈鸿灿 李元榕) 等奖。

> 多年视光学从业及教学经验,大陆美国OEP 视光倡导人。尤为擅长对屈光不正、斜视弱视、 眼视功能异常诊断与治疗、对青少年近视预防及 控制近视加深具有独特见解及矫正方案。

> > 侯爱红

Optometry Extension Program 美式验光 视功能综合检测

毕业于河南医科大学,从事验 光工作十年,能熟练操作美国OEP 26步验光法,在渐进多焦点眼镜的 验配和儿童斜弱视的诊断治疗方面 有着丰富的实践经验, 谙熟角膜接

触镜的检查、验配。

国家二级验光技师

|河||南||省||著||名||商||标



新视野U视力视光中心,采用全新的医学化模式,集预防、控制、验光、矫正、科普于一体,突破了传统眼镜店的服务模式,开我省国际验光与专业医 学配镜之先河

中心拥有先进齐全的视光诊疗设备,其中包括日本全自动综合验光仪、德国卡尔蔡司RVT高科技精密扫描定位仪、UB-M眼部B超仪、Humphrey视野分 析仪、视觉训练仪弱视治疗仪等一批国际先进的视光诊疗设备。中心拥有一支20余人的专业团队,聘请美国波士顿大学视光学博士陈振豪担任专业技术导师 对真假近视、视疲劳、斜视、弱视、近视持续加深、疑难屈光不正等技术实用性方面做出了极大改进,以更高的水平为起点,使视光配镜真正科学而完美。

德国卡尔蔡司优视力中心 洛阳独家引进RVT高科技精密扫描定位仪

高精准的新型中心定位系统

日本豪雅功能性镜片定制 全球知名镜片一览无余 国际工厂量身定制

标准化视觉检查训练 青少年近视预防和减缓、儿童斜弱视治疗 成人视疲劳治疗及训练

眼部B超检查(UBM) 视野计(Humphrey视野分析仪)



从事验光工作十八年,能 熟练操作美国OEP26步验光法 对近视、远视、散光、老花以 及渐进多焦点眼镜验配方面有 着丰富的实践经验。

十五年配镜工作经历,在验

张慧敏

光及青少年渐进片的验配方面有

丰富经验,在儿童斜弱视诊疗方

面有主富的专业经验.



十二年配镜工作经历,在验 光及渐讲多焦点镜片的验配方面 有丰富经验,在青少年验配方面 有着丰富的专业经验。

王丽萍



更多活动进行中……扫描微信更优惠



8008831808



http://www.newviewglasses.com.cn